



РОМАН
«ИЛЛЮЗИЯ ЛЮБВИ»

Автор: ^_^

ГЛАВА 1

В стране которая находилась под землёй жила девушка по имени Калыма. Была она королевой этой страны. Были у неё много верных слуг, подданных и рыцарей. Её сердце было холодным и мрачным, она не верила в любовь. Она была словно чёрная роза обвитая шипами. Она любила гулять в своём саду, где росли только чёрные розы, лилии и маргаритки. Постоянно там пила чай, когда была свободная минутка. Однажды в её стране появилась мафия , которая разрушала города и деревни. Жители постоянно жаловались Калыме о голоде и бедности, но Калыма думала, что эта не уж такая проблема полиция всё решит и без приказа королевы, и только вечером ей удалось выйти в свой сад,

ГЛАВА 2

Пив чай Калыма наслаждалась лучами луны и запахам роз, но она заметила что одна из роз была красного цвета. Она встала и наклонилась до её. Прикоснувшись до лепестков её рука скользнула и она укололась о шип розы. Калыма упала на холодную, твёрдую траву, где росли чёрные, но маленькие маргаритки. К ней подошел высокий парень с красными волосами и красными глазами, словно два рубина. Он поднял её на руки и отнёс к лилиям. Опустивши её на скамейку, которую находилось в саду, где росли лилии и цвела сакура. Он положил её. На следующий день стража, которая обходила замок увидела Калыму в сонном состоянии. Они прикоснулись к рукам. Ощувив холод её рук они послушали её биение сердца. Сердце её не билось, руки были холодные словно лёд, кожа её была бледна словно мрамор.

ГЛАВА 3

Кто проливал слёзы, кто бил себя по щекам. Все были убеждены. Промолвил один из стражников: -госпожа это вы? что с вами? не может быть вы- стража позвала горничных, а горничные взяли с собой тазик воды. Когда одна из горничных намочила тряпку холодной воды из таза, она прислонила её ко лбу лежавшей Калыме. Холод её и воды слились в одно и Калыма праснулась. Придворные замерли как статуи. Одна из горничных взяла руку Калымы и произнесла: -слава богу с вами всё в порядке - Калыма опустила глаза на траву и встала с скамейки. Руки по прежнему были и сердце не билось, она была словно оживший мертвец.

ГЛАВА 4

Калыма ушла в свою спальню, она надела ночнушку и вышла на балкон. Звёзды ночью сверкали будто светлячки в глубине тьмы или калыме это казалось. Легкий, прохладный ветерок заставлял волосы шевелиться. Было тихо как не странно. Вдруг в листве дерева послышался шорох. Калыма присмотрелась и увидела парня. От него шла мрачная и таинственная аура. Их взгляды встретились. Он поприветствовал Калыму и сказал: - хорошая ночь неправда ли? - Калыма посмотрела вверх на звёзды. И правда звёзды сияли ещё ярче: - и правда сегодня отличная ночь, а кстати кто ты незнакомец обитающий во мраке ночи- Незнакомец посмотрел на Калыму и ответил: - звезда низринулась с небес. Не попутал ли её бес? её падение протест и вызов мраку - эти слова затронули сердце Калымы. Оно застучало. Калыма упала на колени.

ГЛАВА 5

Калыма приложила руку к своему сердцу, а незнакомец посмотрел на её страдания и улыбнулся. Он подошёл к ней и сказал: -ты ведь прикоснулась до шипа, эта роза содержит яд безопасный для человека, но до другого существа она опасна, а это значит что госпожа Калыма не та за кого себя выдаёт. То есть на тебе маска смертной и ты больше не будешь лгать- Калыма взглянула на незнакомца и промолвила: - как. Почему ты знаешь, что я не человек? да! я скрываю свою истинную сущность. Эта моя маска бесполезная? я проста люблю власть над людьми и королевскую жизнь- У незнакомца расширились зрачки, он подал свою руку Калыме: -мы с тобой Калыма одинаковые, я тоже не человек, но это не мешает жить как смертный- Калыма хотела взять его за руку, но на балкон явилась стража, они увидели Калыму на коленях и незнакомца: - госпожа отойдите от этого существа!!!!Он является главой мафии- Калыма посмотрела на него. Его глаза были наполнены ненавистью и злом. Калыма убрала руку и стража окружила его и направили свои клинки. Он среди толпы успел сказать прощальные слова: -в следующий раз я получу твоё сердце и тебя, удачи тебе с королевской жизнью Калыма- Он растворился и создал туман, а Калыма посмотрела вверх на звёздное небо. Звёзды больше не сияли ярко, а были словно бледные пятна на чёрном фоне.

ГЛАВА 6

На следующий день Калыма сидела в своём кабинете, подписывала документы.

Часто она вспоминала слова незнакомца и раздумывала над ими. За дверью раздался стук. В кабинет вошёл посланник из другой страны. Он стал по среди комнаты и привстал на колени. Он притянул конверт от господина Онамэ. Глаза Калымы были полны ненависти, она бросила его в угол кабинета. Посланник встал, попрощался с Калымой и ушёл. Калыма села за стол и бросила взгляд на документы, она стала их рассматривать. Взгляд её привлёк документ с отчётом о мафии. Но любопытство, что было в конверте, взяло вверх. Глаза Калымы рассеяно смотрели на документ и конверт. Она отклала документ и открыла конверт. Зрачки Калымы расширились, в конверте было приглашение на балл в честь дня рождения Онамэ. Онамэ с рождения был и сейчас наполнен жестокостью и злобой, но чувство любви он испытывал только к Калыме. Он постоянно писал её письма о любви и пел ночью песни под окном. Если честно Калыму это раздражало. Калыма начала читать в слух: -Дорогая, любимая и прекрасная, моя госпожа Калыма. В этом письме я приглашаю тебя на балл в честь моего дня рождения. Надеюсь ты придёшь. Кстати будет большой сюрприз, так что приезжай в полночь пятого числа этого месяца.

ГЛАВА 7

Калыма положила приглашение на стол и села рассматривать документы. Через пол часа она посмотрела на часы и стала прибирать стол от лишних бумаг. Документ с отчётом о мафии она оставила на столе и ушла на занятия по фехтованию. Шла она по длинным коридорам и вышла в зал к трону. Её взгляд привлёк незнакомец, которого она встречала раньше и его слова обдумывала весь день. Калыма проигнорировала его и шла в сторону зала для фехтования. Сделав шаг в коридор Калыма почувствовала холод и ускорила свой шаг. Незнакомец взял её за руку и повернул её лицо к себе. Их взгляды встретились. Сердце Калымы начало стучать, оно будто выпригивало с её груди. Сердце незнакомца тоже бешено стучало. Калыма осознала и отвела взгляд, но незнакомец повернул её голову к себе. Атмосфера вокруг их изменилась. Они приблизились друг к другу. Их потнуло друг к другу. Оставался сантиметр, как вдруг их заметил учитель фехтования.

ГЛАВА 8

Учитель вытащил саблю и направил на незнакомца. Он смотрел на незнакомца глазами полными ненависти и боли. Сердце учителя бешено стучало и болело от ревности. Незнакомец посмотрел на остриё сабли и испарился. Калыма упала на колени и тяжело дышала. Часто она дёргалась. Учитель подбежал к ней и подал свою руку. Калыма вспомнила тот момент, когда незнакомец подал свою руку. Что-то потекло с её глаз. Это были слёзы. Учитель опустил свою руку и прижал Калыму к своему телу, он её погладил по голове. Но Калыма продолжала плакать, она его тело оттолкнула. Она выскочила с его объятий и убежала в свою спальню. Роняя за собой капли слёз.

ГЛАВА 9

Когда Калыма прибежала в спальню, она заперла дверь прислонилась к ней. Она сползла в низ. Объятия учителя были ласковые и искренние. Калыма начала размышлять: - что если сенсей любит меня! не как ученицу, а как девушку. Почему я раньше этого не замечала? его объявления были нежными и добрыми. Почему он любит меня? он ведь старше меня на два года, мне ведь всего-то 19. Почему? Как это произошло, моё холодное сердце бьётся, когда я вижу того незнакомца, но я даже не знаю его имени.

ГЛАВА 10

Калыма опустила свою голову и скрестила руки. Её слёзы стали красного цвета. Эта была кровь. Как говорится демоны не плачут слезами, теперь она знает что плачет кровью. Калыма при коснулась до щеки по которой текла мелкими каплями кровь. Жажда пробудилась. Ей захотелось немного крови. Ведь она смесь всех нечистых существ. Калыма открыла шухлятку и достала кровавые таблетки. Калыма засунула их в рот. Ей полегчало и она легла в кровать спать. Когда она уснула в спальню через окно паривом воздуха прилетел чёрный туман. Из тумана вышел высокий парень с красными волосами и красными глазами. Это был незнакомец. Он подошёл к спящей Калыме и подправил одеяло. Он присел возле её и погладил её по голове. Калыма повернулась к нему и улыбнулась сонной улыбкой.